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AnHa XamuToBHa Typasnesa

2 TokcaH bonbiHIa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
2 I i n 14
6anpapsl PKUBIHTbIK, ; ; ® % © 06.11 KMMAT TY2YLI GarTopnap sparpad
Garanay | X 49 c z T &
BXB 1 BXB 2 BXB 3 BXXB 4 "y ° () § [te) aTMocepaHblH, FanaMmablK LMPKYNALUMNACH! Naparpad 15
6annbl e & < S 09.11
< 3 =
Makcumangbl 6ann,uap 13.11 KNMMaTTbIK 6engeynep naparpad 16
12 13 25 MaTepuKTepAiH KNMMaTTbIK epekLuenikTepi naparpac 17
16.11
8 9 17 37% 34% 71% 4
KAMMaTTLIH afam3aT Tipwiniri MeH naparpa¢ 18
20.11 |wapyawsinsiFbiHa TUrizeTiH acepi
5 6 10 24.5% | 20% 45% 3
apamsat ?peKeTiHiH aTMocdepaFa TurizeTiH |naparpad 18
8 9 17 36% | 34% | 70% | 4 23.11  jxepiocep!
KYPAbIK CyNnapblHbIH, Typaepi MeH MNaparpad 19
6 7 10 30% 20% 50% 3 27.11 |KkaneinTacysl
7 9 17 30.5% 34% 65% 4 30.11 Kyapnhzm CynapbiHbIH LapyallblbIK naparpac 21
. (] (] o . MaHbI3Abl/bIFbl
5 6 10 26.5% 20% 47% 3 04.12 ©3€H aHFapbliHH KYPbIAbICh naparpad 22 10 kon
8 9 17 38% 34% 72% 4 ©3eHAepAiH rMAPONOTrUANbIK PEXUMI naparpad¢ 23
07.12
5 6 10 24% 20% 44% 3 1112 Kenaep MeH My3abKTap naparpac 23
7 7 17 33% 34% 67% 4 Kenaep MeH My3AbIKTap / Kyp/blk CynapbiHbii|24- 26 naparpad, kpocceopa Kypy
14.12 |3xonorusneik npobnemanapsl ( 18.12.23)
7 9 17 36% 34% 70% 4 KYPJIbIK CYNapblHbIH KO0 NSNbIK naparpad 24-27
21.12 |npobnemanapsi
6 9 17 33.5% | 34% 68% 4
cy anaTTapb! naparpad 28
28.12
7 8 15 35% 30% 65% 4
CabakTap caHbl: 15
6 7 10 22% 20% 42% 3
8 10 12 41% 24% 65% 4
8 8 17 32% 34% 66% 4
5 7 10 26% 20% 46% 3




